
Футболка Trifle
дизайн CHRISBERLIN  
 

 
 

Футболка Trifle вяжется сверху вниз. Конструкция немного необычная, но обеспечивает хорошую 

посадку вокруг плеча. Эта футболка, выполненная из тонкой пряжи, свободного силуэта, поэтому

даже при более теплых температурах в ней не жарко. Интересная деталь - постепенно

расширяющиеся полосы из контрастной пряжи меланжевой расцветки.

Смотри видеоуроки по вязанию этой футболки на моём Insta TV.  
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Размеры 1 (2, 3, 4, 5, 6, 7, 8) (Окончательные измерения) 
Окружность груди 
90 (100, 110, 120, 130, 140, 150, 160) 
Окружность рукава  
35 (37, 39, 42, 44, 48, 50, 51) см 
Длина тела 33 см
Длина рукава 5 см
Футболку следует носить со свободой облегания 15 см.
На фото показана футболка размера 4. 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

26 п. x 36 рядов = 10 x 10 см лицевой гладью спицами
3,25 мм, после блокировки. 
 
СПИЦЫ & ИНСТРУМЕНТЫ

Основные спицы: круговые спицы 3мм и 3.25мм 
длиной 80 см; чулочные спицы 3,25 мм для рукавов и
3,0 мм для горловины, если вы не вяжете маленькие 
окружности в технике magic loop (волшебная петля).  
Вязальный крючок для набора петель. 
Маркеры петель, 2 петледержателя или бросовая 
нить. 
 
ПРЯЖА  
Тонкая носочная пряжа 4ply (sock fingering 4-ply) от
mominoki yarn, 75% меринос, 25% нейлон, 400 м/100гр
 
ОЦ белый 2 (2, 2, 3, 3, 3, 4, 4) мотка,  
или 641 (704, 774, 850, 961, 1086, 1227, 1387)м
похожей пряжи.  
 
КЦ очень очень клубничный: 1 (1, 1, 1, 2, 2, 2, 2) 
моток(ка), или 301 (331, 364, 400, 440, 484, 532, 585)м
похожей пряжи.  
 

Условные Обозначения: 
 
МНР -  маркер начала кругового ряда
КЦ - контрастный цвет
лиц. - лицевая п. 
2 вм.лиц -  провязать 2п. вместе лицевой
3 вм.лиц -  провязать 3п. вместе лицевой
пр.2лиц. (прибавка 2п.) - 1 лиц, оставить петлю на 
левой спице, накид (перести нить перед работой под 
спицей, затем перекинуть нить над спицей за работу), 
затем провязать 1 лиц. в ту же петлю.  
пр.вправо - прибавка 1п. с наклоном вправо
пр.изн.вправо - прибавка 1 изн.п. с наклоном 
вправо
пр.влево - прибавка 1п. с наклоном влево
пр.изн.влево - прибавка 1 изн.п. с наклоном влево
м - маркер 
ОЦ - основной цвет
изн. - изнаночная п. 
2 вм.изн. - провязать 2п. вместе изнаночной
3 вм.изн. - провязать 3п. вместе изнаночной

ум - установить маркер
пр.2изн. (прибавка 2п.) - 1 изн, оставить петлю на 
левой спице, накид (перести нить перед работой 
под спицей, затем перекинуть нить над спицей за 
работу), затем провязать 1 изн. в ту же петлю.  
Повтор - всегда начинается от “*” и заканчивается у “;”   
пм - переснять маркер
пМНР - переснять МНР
ссл -  снять 2п. по одной на правую спицу как 
лицевые, вернуть их на левую спицу и провязать     
2 вм.лиц. 
сссл - снять 3п. по одной на правую спицу как 
лицевые, вернуть их на левую спицу и провязать     
3 вм.лиц. 
сси - снять 2п. по одной на правую спицу как 
лицевые, вернуть их на левую спицу и провязать     
2 вм.изн. 
ссси - снять 3п. по одной на правую спицу как 
лицевые, вернуть их на левую спицу и провязать     
3 вм.изн. 
сн1-нзр - снять след. петлю как лицевую, нить за 
работой 
п. - петля(ли)

 

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ

 
Отрегулировать ширину рукава:вы можете удлинить 
верхнюю часть спереди на несколько рядов, что 
сделает плечо более глубоким и даст больше рядов 
для размещения рукава.

Цветные полосы, каждая состоит из 22 рядов:  
Первая секция полос начинается с одного 
ряда контрастного цвета, за которым следует
21 ряд основного цвета, вторая секция полос 
начинается с двух рядов контрастного цвета, за 
которыми следуют 20 рядов основного цвета и так 
далее. С каждой полосой цвет меняется все больше от 
основного к контрастному.

Узор для основного цвета (ОЦ): 
лицевая гладь 
При вязании по кругу: лицевыми все петли. 
При вязании поворотными рядами: 
ЛС: лицевыми все петли/ ИС: изнаночными все петли.
 
Узор для контрастного цвета (КЦ): 
изнаночная гладь
При вязании по кругу: изнаночными все петли. 
При вязании поворотными рядами: 
ЛС: изнаночными все петли/ ИС:  лицевыми все петли.
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Последовательность полос 
Секция полос 4: Круг. ряды 1-4 КЦ / Круг. ряды 5-22 ОЦ  
Секция полос 5: Круг. ряды 1-5 КЦ / Круг. ряды 6-22 ОЦ
Секция полос 6: Круг. ряды 1-6 КЦ / Круг. ряды 7-22 ОЦ
Секция полос 7: Круг. ряды 1-7 КЦ / Круг. ряды 8-22 ОЦ
Секция полос 8: Круг. ряды 1-8 КЦ / Круг. ряды 9-22 ОЦ
Секция полос 9: Круг. ряды 1-9 КЦ / Круг. ряды 10-22 ОЦ
Секция полос 10: Круг. ряды 1-10 КЦ / Круг. ряды 11-22 ОЦ
Секция полос 11: Круг. ряды 1-11 КЦ / Круг. ряды 12-22 ОЦ 

ИНСТРУКЦИИ  
Верхние части (спинка и обе полочки) вяжутся 
основным цветом. Спинка начинается в верхней части 
шеи. Затем обе стороны увеличиваются в каждом 
ряду на 2п. = 4п.
 

ВЕРХ СПИНКИ  
Нитью ОЦ, вязальным крючком и спицей 3,0 мм, набрать
32 (36, 40, 44, 48, 52, 56, 60) п. (См. Набор петель с 
помощью крючка здесь).  

 

ВЕРХ ПРАВОЙ ПОЛОЧКИ  
Спицами 3,0 мм и новой нитью ОЦ, с ЛС спинки, начиная с края правого плеча, поднять и провязать лицевыми
29 (31, 33, 35, 37, 39, 41, 43) п. 
След. ряд: изнаночными все петли. 
Ряд 1 (ЛС; убавка 2п.): 2 лиц, 3 вм.лиц, лицевыми до конца. 
Ряд 2 (ИС): изнаночными все петли. 
Ряд 3 (ЛС): лицевыми все петли.
Ряд 4 (ИС): изнаночными все петли. 
Провязать ряды 1-4 - 5 (5, 6, 6, 6, 7, 7, 7) раз.  
На спицах будет 19 (21, 21, 23, 25, 25, 27, 29) п. Перенести все петли на петледержатель и обрезать нить. 
 
ВЕРХ ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ

Спицами 3,0 мм и новой нитью ОЦ, с ЛС спинки, начиная с края левого плеча, поднять и провязать лицевыми
29 (31, 33, 35, 37, 39, 41, 43) п. 
След. ряд: изнаночными все петли. 
Ряд 1 (ЛС; убавка 2п.): лицевыми до последних 5п., 3 вм.лиц, 2 лиц. 
Ряд 2 (ИС): изнаночными все петли. 
Ряд 3 (ЛС): лицевыми все петли.
Ряд 4 (ИС): изнаночными все петли. 
Провязать ряды 1-4 - 5 (5, 6, 6, 6, 7, 7, 7) раз.  
На спицах будет 19 (21, 21, 23, 25, 25, 27, 29) п. 

След. ряд: изнаночными все петли. 
Ряд 1 (ЛС; прибавка 4п.): 2 лиц, пр.2лиц, лицевыми до последних 3п., пр.2лиц, 2 лиц. 
Ряд 2 (ИС): изнаночными все петли. 
Провязать ряды 1 и 2 - 14 (15, 16, 17, 18, 19, 20, 21) раз.  
На спицах будет 88 (96, 104, 112, 120, 128, 136, 144)п. Перенести все петли на петледержатель и обрезать нить. 

Спинка

Правая 
полочкаЛевая 

полочка

СОЕДИНЕНИЕ ПОЛОЧЕК И СПИНКИ, НАЧАЛО РУКАВОВ 
Перейти на спицы 3,25мм.  
След. ряд (ЛС): Нитью ОЦ, лицевыми все петли левой полочки, ум1, поднять и провязать лицевыми
21 (21, 25, 25, 25, 29, 29, 29) п. по краю левой полочки, для левого рукава, ум2, вернуть отложенные 
петли спинки на спицы, провязать все петли спинки лицевыми, ум3, поднять и провязать лицевыми
21 (21, 25, 25, 25, 29, 29, 29) п. по краю правой полочки, для правого рукава, ум4, вернуть отложенные 
петли правой полочки на спицы, провязать все петли правой полочки лицевыми до конца. Обрезать
нить и передвинуть петли на спице вправо.

На спицах 168 (180, 196, 208, 220, 236, 248, 260) п.  
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Первая секция полос

КЦ ряд 1 (ЛС; убавка 4п. для пройм на полочках): изнаночными до 4п. перед м1, ссси, 1 изн, пм1, изнаночными до
м4, пм4, 1 изн, 3 вм.изн, изнаночными до конца. 
Нить обрезать. 
 
ОЦ ряд 2 (ИС): изнаночными все петли до конца. 
ОЦ ряд 3 (ЛС; прибавка 4п. на рукавах, 4п. на полочках): 3 лиц., пр.2лиц., лицевыми до м1, пм1, 1 лиц, пр.влево, 
лицевыми до 1п. перед м2, пр.вправо, 1 лиц, пм2, лицевыми до м3, пм3, 1 лиц, пр.влево, лицевыми до 1п. перед
м4, пр.вправо, 1 лиц, пм4, лицевыми до последних 4п., пр.2лиц., 3 лиц.  
ОЦ ряды 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20 (ИС): изнаночными все петли до конца. 
ОЦ ряды 5, 9, 11, 15, 17 (ЛС): повторить ОЦ ряд 3. 
ОЦ ряды 7, 13, 19 (ЛС; прибавка 4п. на рукавах, 4п. для выреза спереди, убавка 4п. для пройм на полочках): 3 лиц, 
пр.2 лиц, лицевыми до 5п. перед м1, сссл, 2 лиц, пм1, 1 лиц, пр.влево, лицевыми до 1п. перед м2, пр.вправо,           
1 лиц, пм2, лицевыми до м3, пм3, 1 лиц, пр.влево, лицевыми до 1п. перед м4, пр.вправо, 1 лиц, пм4, 2
лиц, 3 вм.лиц, лицевыми до последних 4п., пр.2лиц., 3 лиц.   
 
В след. ряду соединяем для вязания по кругу.  
ОЦ ряд 21 (ЛС; прибавка по 2п. на каждом рукаве и
посередине переда): лицевыми до м1, пм1, 1 лиц, пр.влево,
лицевыми до 1п. перед м2, пр.вправо, 1 лиц, пм2, лицевыми 
до м3, пм3, 1 лиц, пр.влево, лицевыми до 1п. перед м4, 
пр.вправо, 1 лиц, пм4, лицевыми до конца, набрать 26 (24, 
32, 34, 34, 36, 34, 32)п. и соединить в круг,  лицевыми до м1, 
пм1. (м1 теперь МНР). 
ОЦ круг. ряд 22: лицевыми все петли до МНР (м1), пМНР. 
На спицах: 84 (86, 94, 100, 104, 106, 108, 110)п. переда, по 41
(41, 45, 45, 45, 49, 49, 49)п. на каждый рукав и 88 (96, 104, 112, 
120, 128, 136, 144)п. спинки. 
 Вторая секция полос 
КЦ круг.ряд 1 (прибавка по 2п. на каждом рукаве): 1 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 1п. перед м2, пр.изн.вправо, 
1 изн, пм2, изнаночными до м3, пм3, 1 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 1п. перед м4, пр.изн.вправо,       
1 изн, пм4, изнаночными до МНР, пМНР. 
КЦ круг.ряд 2: изнаночными все петли. 
ОЦ круг. ряды 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 (прибавка по 2п. на каждом рукаве): 1 лиц, пр.влево, лицевыми 
до 1п. перед м2, пр.вправо, 1 лиц, пм2, лицевыми до м3, пм3, 1 лиц, пр.влево, лицевыми до 1п. перед м4, 
пр.вправо, 1 лиц, пм4, лицевыми до МНР, пМНР.  
ОЦ круг. ряды 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22: лицевыми все петли.  
 
На спицах: по 63 (63, 67, 67, 67, 71, 71, 71)п. на каждый рукав, 88 (96, 104, 112, 120, 128, 136, 144)п. спинки и то же 
количество петель переда, что было раньше. 
 Третья секция полос

КЦ круг.ряд 1 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 2п. спереди): 1 изн, пр.изн.влево, изнаночными 
до 1п. перед м2, пр.изн.вправо, 1 изн, пм2, 2 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 2п. перед м3, пр.изн.вправо, 2
изн, пм3, 1 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 1п. перед м4, пр.изн.вправо, 1 изн, пм4, 2 изн, пр.изн.влево, 
изнаночными до 2п. перед МНР, пр.изн.вправо, 2 изн, пМНР. 
КЦ круг.ряд 2: изнаночными все петли. 
КЦ круг.ряд 3: повторить КЦ круг. ряд 1. 
ОЦ круг. ряды 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22: лицевыми все петли.  
ОЦ круг. ряды 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 2п. спереди): 1 лиц, 
пр.влево, лицевыми до 1п. перед м2, пр.вправо, 1 лиц, пм2, 2 лиц, пр.влево, лицевыми до 2п. перед м3, пр.вправо,
2 лиц, пм3, 1 лиц, пр.влево, лицевыми до 1п. перед м4, пр.вправо, 1 лиц, пм4, 2 лиц, пр.влево, лицевыми до
2п. перед МНР, пр.вправо, 2 лиц, пМНР.  
 
На спицах: 110 (112, 120, 126, 130, 132, 134, 136) п. переда, по 85 (85, 89, 89, 89, 93, 93, 93)п. на каждый рукав и
110 (118, 126, 134, 142, 150, 158, 166)п. спинки.  
 
Для размера 1, на спицах по 110п. на перед и спинку и по 85п. на каждый рукав, перейти к отделению рукавов от 
тела. 
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полочка



Четвертая секция полос 
Для размеров 2 и 3 
КЦ круг.ряды 1, 3 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 4п. спереди): 1 изн, пр.изн.влево, 
изнаночными до 1п. перед м2, пр.изн.вправо, 1 изн, пм2, 2 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 2п. перед 
м3, пр.изн.вправо, 2 изн, пм3, 1 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 1п. перед м4, пр.изн.вправо, 1 изн, пм4, 
2 изн, пр. 2изн., изнаночными до 3п. перед МНР, пр.2изн., 2 изн, пМНР. 
КЦ круг.ряды 2 + 4: изнаночными все петли. 
ОЦ круг. ряд 5 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 4п. спереди): 1 лиц, пр.влево,  лицевыми
до 1п. перед м2, пр.вправо, 1 лиц, пм2, 2 лиц, пр.влево, лицевыми до 3п. перед м3, пр.вправо, 2
лиц, пм3, 1 лиц, пр.влево, лицевыми до 1п. перед м4, пр.вправо, 1 лиц, пм4, 2 лиц, пр.2лиц., лицевыми 
до 3п. перед МНР, пр. 2лиц., 2 лиц, пМНР.  
ОЦ круг. ряд 6: лицевыми все петли.  
Для размеров 2 и 3, на спицах по 124п., по 132п. на перед и спинку, по 91п., 95п. на каждый рукав, перейти 
к отделению рукавов от тела. 
 
Только для размера 4 
КЦ круг.ряды 1, 3 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 2п. спереди): 1 изн, пр.изн.влево, 
изнаночными до 1п. перед м2, пр.изн.вправо, 1 изн, пм2, 2 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 2п. перед м3, 
пр.изн.вправо, 2 изн, пм3, 1 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 1п. перед м4, пр.изн.вправо, 1 изн, пм4, 2
изн, пр.изн.влево, изнаночными до 2п. перед МНР, пр.изн.вправо, 2 изн, пМНР. 
КЦ круг.ряды 2 + 4: изнаночными все петли. 
ОЦ круг. ряд 5 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 2п. спереди): 1 лиц, пр.влево, лицевыми до 1п. 
перед м2, пр.вправо, 1 лиц, пм2, 2 лиц, пр.влево, лицевыми до 2п. перед м3, пр.вправо, 2 лиц, пм3, 1 лиц, 
пр.влево, лицевыми до 1п. перед м4, пр.вправо, 1 лиц, пм4, 2 лиц, пр.влево, лицевыми до 2п. перед МНР, пр.вправо, 
2 лиц, пМНР.  
ОЦ круг. ряды 6, 8, 10, 12, 14: лицевыми все петли.  
ОЦ круг. ряды 7, 9, 11, 13 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 4п. спереди):1 лиц, пр.влево,
лицевыми до 1п. перед м2, пр.вправо, 1 лиц, пм2, 2 лиц, пр.влево, лицевыми до 2п. перед м3, пр.вправо, 2
лиц, пм3, 1 лиц, пр.влево, лицевыми до 1п. перед м4, пр.вправо, 1 лиц, пм4, 2 лиц, пр.2лиц., лицевыми 
до 3п. перед МНР, пр. 2лиц., 2 лиц, пМНР.  
Для размера 4 на спицах по 148п. на перед и спинку и по 103п. на каждый рукав, перейти к отделению рукавов 
от тела. 
 
Только для размеров 5 и 6 
КЦ круг.ряды 1, 3 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 2п. спереди): 1 изн, пр.изн.влево, 
изнаночными до 1п. перед м2, пр.изн.вправо, 1 изн, пм2, 2 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 2п. перед м3, 
пр.изн.вправо, 2 изн, пм3, 1 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 1п. перед м4, пр.изн.вправо, 1 изн, пм4, 2
изн, пр.изн.влево, изнаночными до 2п. перед МНР, пр.изн.вправо, 2 изн, пМНР. 
КЦ круг.ряды 2 + 4: изнаночными все петли. 
ОЦ круг. ряды 5, 7, 9, 11, 13, 15 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 4п. спереди): 1 лиц, пр.влево, 
лицевыми до 1п. перед м2, пр.вправо, 1 лиц, пм2, 2 лиц, пр.влево, лицевыми до 3п. перед м3, пр.вправо, 2 лиц, 
пм3, 1 лиц, пр.влево, лицевыми до 1п. перед м4, пр.вправо, 1 лиц, пм4, 2 лиц, пр.2лиц, лицевыми 
до 3п. перед МНР, пр.2 лиц., 2 лиц, пМНР.  
ОЦ круг. ряды 6, 8, 10, 12, 14, 16: лицевыми все петли.  
Для размера 5, на спицах по 158п. на перед и спинку и по 105п. на каждый рукав, перейти к отделению рукавов 
от тела. 

Только для размера 6 
ОЦ круг. ряды 17, 19, 21 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 4п. спереди): 1 лиц, пр.влево, 
лицевыми до 1п. перед м2, пр.вправо, 1 лиц, пм2, 2 лиц, пр.влево, лицевыми до 2п. перед м3, пр.вправо, 2
лиц, пм3, 1 лиц, пр.влево, лицевыми до 1п. перед м4, пр.вправо, 1 лиц, пм4, 2 лиц, пр.2лиц., лицевыми 
до 3п. перед МНР, пр. 2лиц, 2 лиц, пМНР.  
ОЦ круг. ряды 18, 20, 22: лицевыми все петли.  
Для размера 6, на спицах по 172п. на перед и спинку и по 115п. на каждый рукав, перейти к отделению рукавов 
от тела.
 
Для размеров 7 и 8 
КЦ круг.ряд 1 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 2п. спереди): 1 изн, пр.изн.влево, изнаночными 
до 1п. перед м2, пр.изн.вправо, 1 изн, пм2, 2 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 2п. перед м3, пр.изн.вправо, 
2 изн, пм3, 1 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 1п. перед м4, пр.изн.вправо, 1 изн, пм4, 2 изн, пр.изн.влево, 
изнаночными до 2п. перед МНР, пр.изн.вправо, 2 изн, пМНР. 
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КЦ круг.ряды 2 + 4: изнаночными все петли. 
КЦ круг.ряд 3 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке  и 4п. спереди): 1 изн, пр.изн.влево, 
изнаночными до 1п. перед м2, пр.изн.вправо, 1 изн, пм2, 2 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 2п. перед м3, 
пр.изн.вправо, 2 изн, пм3, 1 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 1п. перед м4, пр.изн.вправо, 1 изн, пм4, 2 изн, 
пр.2изн, изнаночными до 3п. перед МНР, пр.2изн, 2 изн, пМНР. 
ОЦ круг. ряды 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 4п. спереди): 1 лиц, 
пр.влево, лицевыми до 1п. перед м2, пр.вправо, 1 лиц, пм2, 2 лиц, пр.влево, лицевыми до 2п. перед м3, пр.вправо, 
2 лиц, пм3, 1 лиц, пр.влево, лицевыми до 1п. перед м4, пр.вправо, 1 лиц,  пм4,  2 лиц, пр.2лиц, лицевыми 
до 3п. перед МНР, пр.2лиц, 2 лиц, пМНР.  
ОЦ круг. ряды 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22: лицевыми все петли. 
 
Пятая секция полос
КЦ круг.ряды 1, 3 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 4п. спереди): 1 изн, пр.изн.влево, 
изнаночными до 1п. перед м2, пр.изн.вправо, 1 изн, пм2, 2 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 2п. перед 
м3, пр.изн.вправо, 2 изн, пм3, 1 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 1п. перед м4, пр.изн.вправо, 1 изн, пм4, 
2 изн, пр.2изн, изнаночными до 3п. перед МНР, пр.2изн, 2 изн, пМНР. 
КЦ круг.ряды 2 + 4: изнаночными все петли. 
Для размера 7, на спицах по 184п. на перед и спинку и по 119п. на каждый рукав, перейти к отделению рукавов 
от тела.
 
Для размера 8 
КЦ круг.ряд 5 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 4п. спереди): 1 изн, пр.изн.влево, изнаночными до
1п. перед м2, пр.изн.вправо, 1 изн, пм2, 2 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 2п. перед м3, пр.изн.вправо, 2 изн, 
пм3, 1 изн, пр.изн.влево, изнаночными до 1п. перед м4, пр.изн.вправо, 1 изн, пм4, 2 изн, пр.2изн, изнаночными 
до 3п. перед МНР, пр.2изн, 2 изн, пМНР. 
ОЦ круг. ряды 6 и 8: лицевыми все петли.  
ОЦ круг. ряд 7 (прибавка по 2п. на каждом рукаве, 2п. на спинке и 4п. спереди): 1 лиц, пр.влево, лицевыми 
до 1п. перед м2, пр.вправо, 1 лиц, пм2, 2 лиц, пр.влево, лицевыми до 3п. перед м3, пр.вправо, 2 лиц, 
пм3, 1 лиц, пр.влево, лицевыми до 1п. перед м4, пр.вправо, 1 лиц, пм4, 2 лиц, пр.2лиц, лицевыми до 3п. 
перед МНР, пр.2лиц, 2 лиц, пМНР.  
Для размера 8, на спицах 194п. переда, 196п. спинки и по 123п. на каждый рукав, перейти к отделению рукавов 
от тела.

Отделение тела и рукавов 

Продолжать вязать секции полос (см. описание на стр. 3).  
Перенести все петли до м2 на петледержатель, убрать м2, набрать 6 (6, 8, 8, 10, 10, 12, 12)п., вязать до м3, убрать 
м3, перенести все петли до м4 на петледержатель, убрать м4, набрать 6 (6, 8, 8, 10, 10, 12, 12)п., вязать 
до МНР, пМНР.
На спицах 232 (260, 280, 312, 336, 364, 392, 414)п. тела.  
Вязать полосами до длины 33 см или до желаемой длины. Закончить на части КЦ. Закрыть все петли по узору.  

РУКАВА (вязать одинаково)

 

Продолжать вязать секции полос (см. описание на стр. 3), где остановились и для вашего размера.  

Поднять 3 (3, 4, 4, 5, 5, 6, 6) п. по наборному краю подмышки, перенести отложенные 85 (91, 95, 103, 105, 115, 119, 
123) п. рукава на левую спицу и вязать изнаночными (лицевыми, лицевыми, лицевыми, лицевыми, изнаночными,
лицевыми, лицевыми) до конца, поднять 3 (3, 4, 4, 5, 5, 6, 6)п. по наборному краю подмышки, соединить в круг 
и установить МНР.  
 
На спицах 91 (97, 103, 111, 115, 125, 131, 135)п. 
 
Вязать до длины рукава 5 см от подмышки, закончить на части КЦ. Закрыть все петли по узору.  

ГОРЛОВИНА 

Спицами 3,00 мм, ЛС к себе, начиная от центра спинки, установить МНР, поднимать и провязывать лицевыми 3п. 
на каждые 4 ряда по спинке и стороне переда до набранных посередине переда петель, поднять каждую петлю 
из цетральных петель, затем поднимать и провязывать лицевыми 3п. на каждый 4 ряда до МНР, пМНР.  

Провязать 10 круг. рядов лицевыми. Закрыть все петли. 
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ЗАВЕРШЕНИЕ 
Закрыть отверстия подмышками, заправить кончики нитей. Заблокировать по измерениям. 

НОСИТЬ С ГОРДОСТЬЮ!  
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